

公告提示

银泰股份限售股解禁



●公司本次有限售条件的流通股上市数量为60846760股;上市流通日为2007年7月4日。

哈飞股份选出董事长



●公司董监事会同意选举鹿建为公司董事长,侯月明为公司监事会主席。

天方药业提示股价异动



●公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达20%。公司经核实,没有应披露而未披露的重大信息。

桂东电力拟增资国海证券



●公司临时股东大会通过关于对国海证券进行增资扩股的议案。

中国远洋回归A股 首日涨93.16%

●本报记者 陶君 索佩敏

中国远洋(601919)昨日成功登陆A股市场,开盘价为15.52元,收盘报于16.38元,比8.48元发行价上涨93.16%。中国远洋A股昨日成交84.04亿元,换手率高达57.52%。

中国远洋本次A股发行价为8.48元,网上冻结资金12250亿元,网下冻结资金约4040亿元,总共冻结资金16336亿元,创A股发行冻结资金量之最,累计认购达162倍。公司董事长魏家福说,这表明投资者对中国远洋的成长潜力充分认同。

中国远洋成功上市后,魏家福在与媒体的见面会上表示,中国远洋的发行市盈率超过90倍,表面看绝对数据比较高,但他解释,公司所属运输行业是周期性波动的,公司业绩也会随着行业景气波动。以公司2006年的业绩计算,目前市盈率比较高,但是,集装箱海运价格正在回升,公司业绩会逐步回到正常水平。

近期,国际干散货海运价格指数有所下降,这是否影响中国远洋的业绩?中国远洋表示,公司主要经营集装箱业务及码头相关业务,涉足干散货运输很少,所以国际干散货海运指数变化对公司业绩影响不大。

中国远洋是全球规模最大和最具有竞争力的从事集装箱航运、码头、物流业务的综合性企业。公司集装箱航运业务企业,全球排名第五。中国远洋拥有全球性的航线网络和销售、服务网络,使得中国远洋可以为客户提供优质的“门到门”服务。中国远洋的集装箱码头业务包括24个码头项目,总泊位达115个,年吞吐量达到3279万标准箱。



●记者观察

集箱市场回暖 集团资产注入 中国远洋未来发展有亮点

●本报记者 索佩敏 陶君

对于中国远洋上市首日大涨的表现,魏家福昨日在上海证交所的上市仪式上表示很满意。有投资界人士指出,集装箱市场的回暖和未来母公司将向上市公司注入干散货资产是中国远洋未来发展的两大看点。

根据中国远洋昨日的收盘价16.38元,目前中国远洋的市盈率已达到了119.47倍。对此,魏家福表示,虽然市盈率已经很高,但航运业具有极大的周期性,投资者应该看公司的规模和经营能力的潜力和成长性,而不是一时的市盈率,据了

解,中国远洋目前较高的市盈率与去年集装箱航运市场波动带来的利润下降有关。受此集装箱市场波动影响,中国远洋2006年净利润同比下降了约64%。

中国远洋总经理陈洪生解释,去年由于一家国际航运巨头进行了大规模并购,为争取市场份额该公司大幅降价,从而拉低了整个集装箱航运业的运价水平。经过各家企业的沟通,目前集装箱市场已经回暖。今年一季度中国远洋的集装箱货量增加了14.57%,以美元计算的运费也增加了2.7%,而随着运力投放高峰接近尾声,2009年集装箱航运业可能

会出现运力供给缺口。

今年3月,中国远洋曾公布正与集团探讨将干散货资产注入上市公司。对此,魏家福昨天并未透露干散货业务注入的具体时间,他只是表示“中远集团早在8年前就已经确立了生产和资本两轮驱动的战略,从2005年中远集团将旗下集装箱、码头和物流业务以中国远洋赴港上市,到今天回归A股后将进一步注入中远物流51%等资产,打造资本中远集团的脚步从未停止。”有分析师表示,如果中国远洋能成功收购母公司的干散货船资产,预计未来集团还将会有包括油轮在内的进一步资产注入。

定位不同 中远航运不受冲击

●本报记者 袁小可

中国远洋A股昨日正式上市,对于同属中远集团旗下的中远航运而言,其现有的运输市场是否会受到一定冲击?

针对这一“敏感”话题,中远航运财务总监林敬伟表示,中远集团旗下现有五家上市公司,中国远洋是中远集团航运主要的海外上市旗舰平台,主营业务为集装箱运输、码头及物流,发行A股后,将会进一步增强其集装箱船队运营规模,但并不会冲击中远航运现有的特种运输市场。

“我们与中国远洋目前并不存在同业竞争关系,中远航运特种船运输优势明显,在世界排名前列,我们也将继续走专业化和个性化的道路,发展特种运输业务。”林敬伟对两家公司的区别定位加以简单诠释。

近期,随着出口退税率调整通知的下达,数百种商品的出口门槛也将无形中提高,承担外运的航运公司是否会因或将来的出口商品锐减而运力缩减,因“水落”而“船低”?“我们这两天已接了无数咨询电话。”林敬伟昨日向记者表示,由于货源的特殊性,公司的进出口运输市场受到出口退税调整政策影响较小。

林敬伟表示,公司主营业务利润的60%来自于多用途船和杂货船,这两类船舶主要运输中国出口的机械设计、钢材等货物,回程则主要运输大宗干散货。“我们的机械设计、钢材等产品主要销往南美、非洲、印度等新兴市场,现在市场供不应求,贸易商还拿不到货,不愁没货出口,这对特种杂货出口运输形成强有力的支撑”。进口市场方面,林敬伟则表示,公司干散货源基本上以粮食与铁矿石为主,而油品方面的进口石油,这些稳定货源都决定了公司在运输市场所受到的影响较小。

西水股份 6个月内无券商借壳事宜

●本报记者 田露

西水股份今日发布股价异动公告称,控股股东明天控股有限公司已承诺西水股份未来6个月内,不进行吸收合并证券类公司。

西水股份已于6月20日起停牌。在此之前的数个交易日内,公司股价急剧上涨,而且停牌前一交易日的换手率高达29.30%。西水股份今日公告指出,根据《上海证券交易所股票上市规则》等相关规定,属于股票交易异常波动。

西水股份指出,截至目前,公司经营情况一切正常,无应披露而未披露的重大事项。同时,公司控股股东明天控股声明,其无应披露而未披露的重大信息,并承诺就未来6个月内,西水股份不进行吸收合并证券类公司。

西水股份曾于今年2月初披露,公司与恒泰证券、新时代证券共同就资产重组及公司吸收合并两券商的有关问题向监管部门进行了汇报。不过,6月11日,公司又表示,券商借壳事宜目前尚不具备条件,无法继续操作。公司股票当天复牌,但复牌后又再度急剧上涨。

除了上述事宜,西水股份今日公布的另外一事项也值得注意。公司指出,其与内蒙古西水泥有限公司签订的并于2006年12月13日公告的《关于出让子公司35%股权框架协议》,经与内蒙古西水泥有限公司协商,双方原则同意终止该框架协议,终止协议的后续工作正在办理之中。

特变电工增发申请未获批

●本报记者 田露

在昨日中国证监会发行审核委员会召开的2007年第65次工作会议上,特变电工的增发A股申请未获通过。公司今日就此发布了公告。

据相关资料,特变电工拟公开增发不超过5000万股A股,募集资金10亿元左右。

中海发展拟发20亿可转债

●本报记者 李锐

经中国证监会核准,中海发展拟发行20亿元可转换公司债券,发行价格为每张人民币100元,债券期限为自申购日(2007年7月2日)起5年。

本次可转债的发行,将采用向原A股股东优先配售,余额及原A股股东放弃部分通过网上定价发行与网下配售相结合的方式发行。原A股股东可优先认购的可转债数量,为股权登记日收市后登记在册的发行人A股股份数按每股配售0.9元可转债的比例,并按每1手1000元转换成手数。本次发行由以中金公司为主承销商组成的承销团实行余额包销,承销期自6月27日至7月26日止。

中海发展本次募集资金将用于收购公司控股股东中海总公司下属公司的42艘干散货船(载重吨合计约141万吨)的部分款项,收购价格为24.7亿元。其中,超出可转债募集资金部分的金额由公司自筹解决。该42艘干散货船已于今年1季度全部交付完毕。目前,中海发展及其下属公司共拥有134艘干散货船,载重吨合计共约455万吨。

中海发展系中国沿海最大的能源运输企业,占据中国沿海近70%的原油运输市场和36%的煤炭市场份额,主要经营以原油、成品油、煤炭运输为主的能源运输业务。

S*ST集琦被减免790万债务

●本报记者 姚音

由于拖欠中建八局工业设备安装有限责任公司工程款2790.55万元,S*ST集琦表示,公司已于6月25日与中建安装公司及广西梧州索美特美容保健品有限公司就债务重组事宜签署了正式协议。

根据S*ST集琦今日公布的债务重组协议,中建安装同意公司只需按上述债务总额的71.6折即12000万元向其偿还债务,中建安装放弃其余债务的追索权。协议生效后,若公司以其净资产回购梧州索美特持有的88897988股公司股份,则由梧州索美特承接本次债务重组协议项下S*ST集琦的权利义务。

S*ST集琦称,中建安装公司于2001至2003年间承建集琦科技园一期工程及珍珠明目滴眼液改造工程,全部工程已于2004年3月18日结算完毕。

根据债务重组计划,S*ST集琦将在2007年6月30日之前偿还首期款6340万元给中建安装,该首期款中人民币40万元由中建安装同意以“索美特”系列产品按照供应商出厂价抵偿;债务余额1660万元将在2008年12月31日之前清偿完毕,由本公司按照每三个月支付一次,分六次平均偿还中建安装。

集琦药业表示,通过该计划,公司获得减免债务790.55万元。

第一落点

中成股份 中期业绩预增100%

中成股份今日公布中期业绩公告,预计公司2007年上半年业绩较去年同期增长100%以上。2006年上半年公司净利润达2803.27万元,每股收益为0.0947元。

针对业绩大增的原因,公告称主要归功于下属控股子公司华业大盛科技有限公司已将其持有的鹿泉东方鼎鑫水泥有限公司77.7%的股权进行了转让,目前股权转让已完毕,本次股权转让使公司投资收益大幅增加。但公告同时提示本次收益为一次性收益。

此外,中成股份董事会审议通过了依法注销华业公司的议案,目前相关注销手续正在办理之中,预计2007年年底前注销完毕,由此原在并购华业公司时所形成的收购溢价,将在2007年下半年计入当期损益。(姚音)

古井贡酒 1175万股限售股解禁

古井贡酒今日公告称,公司本次有限售条件股份的上市流通股数量为1175万股,上市流通日为6月29日。

根据公告称,古井贡酒早于2006年6月19日实施公司股改完毕。本次申请解除其所持股份限售,控股股东古井集团通过证券交易所挂牌交易出售原非流通股股份,符合出售数量占公司股份总数的比例在12个月内不超过5%,在24个月内不超过10%。(姚音)

*ST安彩子公司巨资“莫名”被转走

●本报记者 田露

*ST安彩今日发布的公告着实令人震惊。因为公司控股子公司存放于银行的1.03亿元项目资金突然不明去向,待查明去向之后,却又不知为何被银行转走。

该控股子公司即安彩液晶显示器件有限责任公司,日前向

*ST安彩报告称,其于2007年6月15日发现存放于招商银行郑州紫荆山支行的1.99亿元项目资金中的1.03亿元资金不明去向。经进一步查证,该笔资金被招商银行紫荆山支行转入安阳益电子玻璃有限公司账户,用于归还益电子在招商银行的到期贷款本息。然而,安彩液晶却表示,其没有在招商银行有

过任何贷款业务,也没有为信益电子的贷款提供过任何形式的担保、抵押、质押,更没有书面或口头同意该银行将资金转入信益电子账户。

面对这一令人“莫名惊诧”的事件,*ST安彩表示,子公司已经郑重通知招商郑州紫荆山支行,要求其归还该笔资金,但截至公告日,尚未收到该支行任何回复。安彩液

晶正在继续就此事项与招商协商,也不排除通过司法手段追回该笔资金。

*ST安彩2006年年报显示,安彩液晶是其主要控股子公司之一,主要生产液晶基板玻璃,其注册资本为6.6亿元,实缴4.1亿元。对于一家*ST公司而言,子公司过亿元的现金突然被划走,着实是件值得关注的事情。

S*ST磁卡大股东重组陡生变数

双方对资金进入、资产确认和持股比例等存在分歧

●本报记者 田露

围绕着第一大股东天津环球磁卡集团的重组事宜,S*ST磁卡受到不少关注。然而,这一令市场颇有所期待的重组事宜,目前的不确定性却陡然增加。

S*ST磁卡今日公告,公司于6月7日向控股股东磁卡集团书面询证,该集团与中信文化传媒集团就重组重组的时间进度安排和承诺。6月25日,公司收到磁卡集团的书面回复指出,自2006年8月20日磁卡集团与中信文化传媒集团就投资重组事宜签署《合作协议》以来,合作双方一直在围绕重

组的相关问题进行商谈。双方对资金进入、资产确认、持股比例及磁卡集团已处置3万亩土地等问题存在分歧。截至目前,尚未取得实质性进展,重组存在着严重的不确定性。

S*ST磁卡曾于4月28日发布重大事项公告表示,接大股东磁卡集团的通知,由于集团内部进行结构性调整,可能对重组进程构成影响,公司股票于2007年4月24日停牌,待事态明了之后公司将及时进行信息披露。在拖了两个月之后,S*ST磁卡大股东的重组进程终于给出了一个“说法”,S*ST磁卡今日将复牌。

然而值得注意的是,就在6月25日,S*ST磁卡刚刚发布风险提示公告表示,公司已向控股股东书面函证,到目前为止并在可预见的两周之内,公司不存在应披露而未披露的重大信息,包括但不限于公司股权转让、非公开发行等重大事项,公司也尚无启动股改;同时,到目前为止并在可预见的两周之内,控股股东方面也不存在应披露而未披露的重大信息。然而仅两日之后,S*ST磁卡就发布了重大事项公告,这难免令人有些诧异。

磁卡集团引入中信文化传媒集团进行重组的事宜,首次披露时间是2006年9月5日。根据有关协

议,中信文化传媒集团将以现金方式投入磁卡集团,并可绝对控股磁卡集团。此事无疑给S*ST磁卡带来了巨大的想象空间。不过,由于重组信息披露明显滞后,S*ST磁卡的控股股东磁卡集团于2006年9月28日遭到了上证所的公开谴责。上证所表示,重组双方于2006年8月20日签署了相关协议,但直至9月5日,S*ST磁卡才在获悉此事件后披露该重大事宜。

S*ST磁卡在公告中还提示,公司2005年、2006年已连续两年亏损,如果2007年度继续亏损,公司将面临暂停上市风险。同时,中国证监会对公司的稽查尚未结束。